

# Потепление отношений

## Посол Великобритании и Северной Ирландии нашла общий язык с профессурой и студентами

ВИЗИТ

**Геннадий Саблин**

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

СОЗНАКОМСТВА с Санкт-Петербургским гуманитарным университетом профсоюзов (СПбГУП) начался первый визит в город на Неве посла Великобритании и Северной Ирландии в России госпожи Энн Прингл, недавно приступившей к исполнению своих обязанностей в Москве.



Энн Прингл рассказала о роли климатической безопасности.

Госпожа посол прочла лекцию на тему «Климатическая безопасность – задача внешней политики XXI века» и очаровала профессуру и студентов СПбГУП обаянием и доброжелательностью.

«Я думаю, что назначение на пост посла в России столь магнетической личности, как госпожа Прингл, означает реальность курса Великобритании на нормализацию отношений между нашими странами. То, что происходило в последние годы, чрезвычайно огорчало. Великобритания внесла огромный вклад в мировую культуру, и было бы нелепо полагать, что кому-то в университетских кругах может нравиться похолодание наших отношений. Теперь появляется надежда на потепление политического климата. И хорошо, что поводом для нового диалога стал климат природный. У наших стран значительно больше общих интересов, нежели расхождений», – заявил ректор СПбГУП, профессор Александр Запесоцкий.